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NEJKRATŠÍ VEKTOR - ŘEŠENÍ 
 
1. Výpočet složek vektorů: 

     6;4 PQPQ   

     2;8 QRQR   

     8;4 PRPR    

2. Podle složek vektorů je jistě vektor PR  nejdelší. 
Vypočteme velikosti druhých dvou vektorů: 

 2 24 6 52PQ     ,   
2 28 2 68QR      

  Nejkratším vektorem je vektor PQ . 

3. Výpočet složek vektoru x


: 
     

       2 3 2 4 6 8 2 3 4 8 12 38x PQ QR RP ; ; ; ;             

         Velikost vektoru x


:   85,393812 22
 


x  

Velikost vektoru x


 je asi 39,85 délkových jednotek. 

4. Výpočet velikosti vnitřních úhlů trojúhelníku PQR . 
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                                          60 15 27       
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                                          70 20 54       

   

      180 49 23 39QRP :             

 

   
 


